#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <stdlib.h>

void extract(char* charl, char* char2, int debut, int nb);

int evall(char* ch)
{
int 1i;
int valeurl, valeur2;
int lgval2;
char *vall, *val2;
char operation;
int resultat;
/* Recherche d un opérateur et de sa position */
for( i=0 ; *(ch+i) !='+' && *(ch+i) !='-' && *(ch+i) !='*' && *(ch+i) !='/"' && *(ch
+1i) 1="\0"; i++)
{
}

/* Traitement des erreurs */
if(i==0) /* Le premier opérande manque */

{
printf("erreur : pas de <valeurl>");
exit(0);
}
else if(i==strlen(ch)-1) /* Le deuxiéme opérande manque */
{
printf("erreur : pas de <valeur2>");
exit(0);
}
else if(i==strlen(ch)) /* Il n"a a pad d opérateur */
{
printf("erreur : pas de <operator>");
exit(0);
}

/* char Extraction de la chaine de caractére correspondant au
premier opérande */

vall=(char*) malloc((i+tl)*sizeof(char));
extract(ch,vall,0,1i);

/* Transformation de la chaine de carctére en entier */
sscanf (vall,"%d",& valeurl);

/* Récuperation de 1 opérateur */

operation=*(ch+i);

/* Extraction de la chaine de caractére correspondant au deuxiéme opérande */
lgval2=strlen(ch)-(i+l);

val2=(char*) malloc((lgval2+l)*sizeof(char));

extract(ch,val2,i+l,1gval2);

/* Transformation de la chaine de caractére en entier */

sscanf (val2,"%d",&valeur2);

/* Traitement de 1 opération */
switch(operation)
{
case '+':
resultat=valeurl+valeur2;
break;
case '-':
resultat=valeurl-valeur2;
break;
case '*':
resultat=valeurl*valeur2;
break;
case '/':



if(valeur2 != 0)
resultat=valeurl/valeur?2;

else
{
resultat=0;
printf("Erreur : impossible de diviser par 0");
exit(0);
}

}

return resultat;

}

/* Fonction qui extrait une sous-chaine de chainel dans chaine2, de nb caractéres a
partir
du caractére début */
void extract(char* charl, char* char2, int debut, int nb)
{
int 1i;
charl= charl+debut;
i=0;

while(i<nb)

{
*char2= *charl;
charl++;
char2++;
i++;

}

*char2="'\n"';

}

int main(int argc, char** argv)
{

int res;

if(argc!=2)

{

printf("Erreur, utilisation du programme : evall<expression>");

}

else
{
res=evall(argv[1l]);
printf("Le résultat de 1 opération est : %d",res);



